

Молодые хозяйки машин

В вышивальном цехе фабрики «Новый мир» освоены новые машины высокой производительности. За каждый час такая машина делает на две тысячи оборотов больше, чем агрегаты, ранее применявшиеся на этих операциях. Выпуск продукции в связи с этим увеличился на тридцать процентов. Новыми машинами управляют девушки, окончившие переславское профессиональнотехническое училище № 22. На фабрику пришло сразу 50 молодых специалистов. Опытные мастера, технолог цеха В. И. Кузякин знакомили их с производством, передавали богатый опыт. Сейчас молодые работницы трудятся самостоятельно. Особенно хорошо зарекомендовали себя выпускницы профтехучилища Галя Ширяева, Вера Андреева, Лена Филиппова, Надя Титова.

В эти дни молодые хозяйки машин выпускают изделия новых рисунков, разработанных фабричными художниками. Девушки за короткий срок освоили производство этих изделий и уже перевыполняют нормы выработки.

С начала года фабрика «Новый мир» выпустила сверх плана более 400 тысяч метров капронового кружева, до 90 тысяч метров лентотканых изделий, много гипюра, отделочных материалов. Немалый вклад в это внесли молодые хозяйки новых высокопроизводительных машин.

^{*}Кудряшов, И. Молодые хозяйки машин / И. Кудряшов // Северный рабочий. — 1973. — 25 августа. — С. 4.